Activité 3 : Je cherche ou sont localisées les informations héréditaires dans les cellules

Probléme : Ou sont « stockées » les informations héréditaires au sein des cellules ?

3—-L’expérience A est I’expérience témoin. Explique ce qu’elle permet de vérifier.
4—- Chacune de nos hypothéses a une conséquence vérifiable. Pour chaque hypothése, donne le résultat de

I’expérience que I’on devrait obtenir si elle est juste.

1- Légende la photographie ci-contre

2—- Propose une ou des hypothéses répon-
dant au probléme posé.
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Hypothese

Couleur du pelage du souriceau 1

Couleur du pelage du souriceau 2

L'information héréditaire est dans

L'information héréditaire est dans

L'information héréditaire est dans

5- Utilise les résultats de cette expérience pour rédiger
une conclusion répondant au probléme posé (dans
quelle partie de la cellule, les informations héréditaires

sont elles localisées ?).
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Activité 3 : Je cherche ou sont localisées les informations héréditaires

Partie 1

Probléme : Ou sont « stockées » toutes les informations qui permettent I’apparition des caractéeres héréditaires

d’un individu ?

Chapitre 1
Capacité travaillée : Emettre une hypotheése et la tester a I'aide des résultats d’expériences
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Dans cette activité je m’entraine a : J'ai réussisi : = -, Y
. . o Mon hypothese est une phrase affirmative qui ex-
Emettre une hypothese claire qui répond . L o . . L
. . plique d’ol sont localisées les informations hérédi-
au probleme posé . o,
taires au sein d’une cellule
. . . . J'aivalidé ou invalidé mon hypothése en utilisant
Valider ou invalider mon hypothese a l'aide i .
] L. les résultats de transferts de noyau chez la souris en
de résultats d’expériences o .
justifiant ma réponse.
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